

**MARTONVÁSÁRI JÁRÁSI  
HELYI VÉDELMI BIZOTTSÁG**

2462 Martonvásár, Budai út 1.

Szám: FE-05/IKT/42-10/2023.

**Előterjesztés  
a Martonvásári Járási Helyi Védelmi Bizottság  
2023. február 21-i ülésének  
1. napirendi pontjához**

**BESZÁMOLÓ  
A HELYI VÉDELMI BIZOTTSÁG 2022. ÉVI TEVÉKENYSÉGÉRŐL  
A 2022. ÉVI FELADATTERVBEN MEGHATÁROZOTT FELADATOK  
TELJESÜLÉSÉRŐL**

**Előterjesztő:**

**Dr. Koltai Gábor  
HVB elnök**

**Tisztelt Védelmi Bizottság!**

**A 2022. évben történt jelentősebb tevékenységek, események az alábbiakban foglalhatóak össze:**

Az egészségügyi veszélyhelyzet 2020. március 11-i kihirdetése többletfeladatokat rótt a Helyi Védelmi Bizottságra a 2022. évben is. Számos adatszolgáltatást teljesítettünk a járáshoz tartozó településekkel történt egyeztetés alapján a településeken bevezetett helyi járványügyi szabályokról, a közétkeztetésről, az idősek házi ellátásáról, a helyben megtett intézkedésekről. Ezen adatszolgáltatásokat rövid határidővel, jellemzően hétvégi időszakban kellett végrehajtanunk, így köszönet illeti a települési vezetőket a folyamatos rendelkezésre állásért, a rugalmas együttműködésért.

Az egészségügyi veszélyhelyzethez kapcsolódóan havi rendszerességgel vettünk részt az állami beszerzésekből származó védőfelszerelések (maszkok, védőkesztyűk, fertőtlenítőszer) eljuttatásában a járás területén működő orvosokhoz, fogorvosokhoz.

A vírushelyzet kapcsán folyamatosan egyeztettünk a megye többi járásával a tapasztalatokról. A temetkezési vállalkozókkal folyamatos kapcsolatban voltunk a rendelkezésre álló hűtőkapacitások felmérése érdekében, és erről folyamatosan adatszolgáltatást teljesítettünk a Kormányhivatal részére.

Az orosz-ukrán háború következtében kialakult menekülthelyzet kezelése kapcsán a HVB felmérte a járás területén található menekültszállásokat, az oda elhelyezett menekültekről rendszeres adatszolgáltatást teljesített.

2022. január 25-én tartotta meg a Megyei Védelmi Bizottság (MVB) a HVB titkárok első negyedéves felkészítését az MVB 2021. évi Feladat- és pénzügyi tervében foglalt területi és helyi szintű honvédelmi igazgatási és katasztrófavédelmi feladatainak áttekintéséről, a HVB tavaszi üléseinek megtartásával kapcsolatos feladatokról, illetve sor került a HVB-k aktuális helyi szintű feladatai, valamint az elkövetkező időszak várható (honvédelmi, katasztrófavédelmi, beszerzési) feladatainak áttekintésére.

2022. február 22-én a COVID-19 járvány ötödik hulláma során kialakult járványügyi helyzet következtében elektronikus formában került megtartásra a Martonvásári Járási Helyi Védelmi Bizottság (HVB) rendes ülése, amelyen elfogadásra került a HVB 2021. évi tevékenységéről, a 2021. évi Feladattervben meghatározott feladatok teljesüléséről szóló beszámoló. A katasztrófavédelmi elnökhelyettes, valamint a Közép-dunántúli Vízügyi Igazgatóság szakaszmérnökség vezetője tájékoztatást adott az ár- és belvíz elleni védekezéssel kapcsolatos feladatokról.

A Fejér Megyei Védelmi Bizottság elnöke az ár- és belvíz elleni védekezéssel kapcsolatos döntés előkészítési és döntéshozatali feladatok gyakorlására, az információ továbbítás és

kommunikáció hatékony végrehajtása érdekében, az MVB katasztrófavédelmi munkacsoportja, valamint a Helyi Védelmi Bizottságok részére 2022. május 19-én törzsvezetési és kommunikációs gyakorlatot tartott.

2022. május 31-én került megtartásra a Fejér Megyei Védelmi Bizottság és a munkacsoportok tagjainak, a Helyi Védelmi Bizottságok tagjainak értesítési gyakorlata, melynek során valamennyi HVB tag riasztása sikeres volt.

2022. október 4-én a HVB titkár részvételével Ercsiben a jogszabályi előírásoknak megfelelően Ercsi Város és Ráckeresztúr település Külső Védelmi Tervének (KVT) teljes körű gyakorlása végrehajtásra került.

Az energia-veszélyhelyzettel összefüggésben felmérést végeztünk azokról az állami és önkormányzati ingatlanokról, valamint magántulajdonban lévő TŰZÉP telepekről, amelyek alkalmasak a barnakőszén tárolására.

2022. október 25-én tartotta meg a Területi Védelmi Bizottság a HVB titkárok harmadik negyedévi felkészítését a HVB őszi üléseinek megtartásával kapcsolatos feladatokról, a TVB 2023. évi feladat- és pénzügyi tervébe tervezett területi és helyi szintű honvédelmi igazgatási és katasztrófavédelmi feladatainak áttekintéséről, a HVB-ok aktuális helyi szintű feladatok, valamint az elkövetkező időszak várható feladatainak meghatározásáról.

2022. november 24-én – a járványhullámot követően első alkalommal - jelenléti formában került megtartásra a Helyi Védelmi Bizottság őszi ülése. Ennek során bemutatkoztak a HVB új tagjai, akik eddig csak elektronikus formában vehettek részt az üléseken. Az ülésen beszámoló készült a HVB előző ülése óta végrehajtott feladatokról, elfogadásra került a HVB 2023. évi Feladat- és pénzügyi terve, valamint megtörtént a tájékoztató a téli rendkívüli időjárási helyzetre való felkészülés aktuális feladatairól a katasztrófavédelmi elnökhelyettes, valamint a Magyar Közút Zrt. részéről. A jogszabályi változásokra tekintettel a HVB új szervezeti és működési szabályzatot fogadott el az ülésen, amely 2022. november 24-én lépett hatályba, egyúttal hatályon kívül helyezve a korábbi SZMSZ-t.

2022. november 28-án került sor a Fejér Megyei Területi Védelmi Bizottság (TVB) munkacsoportjainak, valamint a Helyi Védelmi Bizottságok a téli rendkívüli időjárási helyzetekből adódó feladatokra történő felkészítésére és törzsvezetési gyakorlatára.

A Fejér Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal, valamint a dunaújvárosi kirendeltségével, és a Rendőrséggel is folyamatos a tapasztalatcsere, kiváló a kapcsolat. A járás települési polgármesterei bizalommal fordulnak a járási hivatalhoz a védelmi igazgatás területéhez tartozó ügyekben.

A HVB tagok elérhetőségének frissítése, aktualizálása megtörtént.

**Összegzésképpen megállapítható, hogy a HVB a határozatok végrehajtására kiemelt figyelmet fordít, minden fontos felkészítésen, eseményen, gyakorlaton képviseltette magát, a jogszabályokban meghatározott és a Feladattervben rögzített feladatait teljes körűen, magas színvonalon látja el. A HVB 2022. évi Feladattervében meghatározott feladatok maradéktalanul teljesültek. A HVB hatékony és jogszerű működése biztosított.**

Martonvásár, 2023. február 15.

**Dr. Koltai Gábor**  
**Helyi Védelmi Bizottság elnöke**